

中国很难,中国也很有信心



中国外有麻烦,钓 鱼岛问题、南海问题等, 一时半会难解;内有挑 战,二季度经济增速"破 8",温总理坦言"困难可

能还会持续一段时间"……此种背景下, 四起声音中不乏消极,"中国最近很难"。

话反过来,中国何时不难? 作为一 个发展中的人口大国,多少年来,中国何 曾轻松过;最近的难和以往比,和最难的 时候比,似又不难。最难的时候都过去 了,面对当下,中国理应有信心。

外交上,麻烦固然不少。不说钓鱼 岛、南海这些眼前棘手的事;不说美国 "再平衡"形成的长期"包围圈";不说亚 太地区军演频频,中国一参加就说"谋强 图霸",中国不参加也要扯上"中国因 素":就连美国大选,俩候选人互相抹黑 对方,也总拿中国说事……

这些麻烦中,有实火也有虚火,有老 火也有新火。然而,当前国际环境再严 峻,也没当年"北约炸我大使馆"、海南 "撞机"严峻,更没有改革开放前后时严 峻。中国不惹事,也从不怕事,更何况时 过境迁,国力日增,以前时而搁置的难 题,现在已有条件拿来逐步解决

中国经济确实有困难。欧债危机导 致中国出口下滑,今年第二季度,中国经 济增速回落至近三年来"最低水平"。以 前是中国更需要世界,现在是世界更需 要中国。中国减速,世界着急。不过,各 国专家也清楚地看到,"目前中国的情况 并不像三年前那样严峻"

2008年爆发世界金融危机,2009年 初中国经济深受其害,彼时的震荡远超 今日。当年,中国"稳坐钓鱼台",发挥 "集中力量办大事"的体制优势,力挽狂 澜,从而率先复苏,并牵引全球。

大浪能经,小浪何惧。近日,世界 不少专家指出,"由于中国政府通过了一 系列刺激措施,下半年中国经济增长速 度会加快。"透过在历次风浪中的表现, 世界看到了"中国实力"和"中国定力"。 中国也有信心:以往能扛,现在更能扛。

中国过去难,现在也难。同是困难, 相比往日,而今的困难是一种新的层 面。过去的难是寻找"成长空间",现在 则是"成长的烦恼"。外交上,而今美国 老拿中国当靶子,原因何在?世界各国 都看得清楚,"现在轮到你了,谁让你是 老二呢"

过去的难,是如何吃饱,现在的难, 是如何健康。经济上,从唯增速是瞻.到 日渐摆脱高速崇拜,中国的发展不仅求 速度更重质量。有分析认为,经济虽然 减速,换个角度看是中国"转方式调结 构"的良机

毋庸置疑,不只外交、经济,中国在 不少领域都面临困难。一个大国迈向强 国的过程,从不会一帆风顺,路口有花 环,路上就必有荆棘。

既要迈步向前,中国就不会怕难。 和人一样,难事经多了,中国也就更成熟 健壮。能拿下大难老难,就不怕小难新 难。一言以蔽之:中国很难,中国也很有 信心。

非常道

指示牌高价原因主要是三个方 面,一是更换的牌子比较大,二是标牌 是铝质的,三是贴了高强级反光膜。

-7月16日,江苏省交通运输 厅副厅长钱国超表示:交通部门已经 花费2亿元左右更换了1.9万块高速 公路标牌。随即引起了网民热议。江 苏省交通厅回应称。

"武汉领导出行,恢复四人大轿" ——7月11日至13日,武汉遭受 强降雨。15日起,一则题为《武汉领 导出行四人"抬轿"》的帖子开始在网 上热传。帖子有两张照片,第一张是 一条救援船载着多人在相关人员的 护送下,驶出武汉市质监局黄陂分 局,图说是"被淹的武汉质监局,很讽 刺"。第二张则是两名干部模样的男 子,撑伞端坐在一块木板上,在齐腰 深的水中被五个小伙子护送前行,发 帖者称。

时事乱炖

shishiluandun

鼓励街拍小偷,这个可以有

广西南宁警方发动市民街拍小偷。据 介绍,市民只要用手机、DV等工具,抓拍小 偷作案的丑行,并通过彩信、微博、短信等 方式,发送到警方专用的手机和微博上,警 方将第一时间出动,锁定、追踪及堵截嫌疑 人.再给予街拍者一定奖励。(7月18日《新 民晚报》)

老实说,很多人未必有"路见不平一声 吼"的勇气,毕竟这有着非常大的危险,因 为不是每个人都是小偷的对手。但悄悄拿 起手机,拍下作案图片,发到警方的专用手 机或微博上,却相对容易和安全得多。与 那种"事不关己,多一事不如少一事"的心 态,这样的做法当然是值得称赞。事实上, 这跟一些地方开诵短信报警是一个道理, 打110容易被犯罪分子发现,而发短信则既 能规避危险又能做到告知警方。

很多人会担心,这样鼓励市民街拍小 偷,会不会让市民置于风险之中?当然会, 但要看到,这只是一种鼓励。市民要不要 街拍小偷、在街拍小偷的过程中如何规避 危险等,这是市民可以自我把握和评估 的。假如一看到鼓励和奖励街拍小偷,就 一定推论市民有危险,理论上说得通,但实 际上却很难出现。就像设立见义勇为基 金,表彰见义勇为者,并不必然要求人们见 义勇为一样,这需要当事人的自我衡量。 而且,我们也不会把见义勇为者受到的危 害,归罪于鼓励和奖励见义勇为——相反, 假如不鼓励或奖励,反而会受到指责。不 过,警方在鼓励市民街拍小偷的时候,提醒 市民注意风险,采取措施规避危险等,也是 非常有必要的。

鼓励市民街拍小偷,这个可以有。但 需要告诉市民的是,要规避危险。警方也 不要把"鼓励"当成"奖励",或者说把"奖 励"标准超出鼓励的范围。假如把"鼓励" 当成"奖励"或者客观造成"交换",那就出 现问题了。拿见义勇为去赚钱——那样的 话,就难以保证参与者的安全了。

微评论 weipinglun

黑名单制定亟待制度 运行程序合法化

) 钱兆成

2012年4月,一些哈尔滨市民乘坐春 秋航空公司飞机时出现长达8个多小时 的延误,航空公司为安抚情绪不满的乘 客,给予每人200元补偿。但部分获赔乘 客被春秋航空列入"黑名单",无法购买 春秋航空的机票。律师称,航空公司此 举涉嫌剥夺公民自由出行的权利,还涉 嫌违法。(7月18日《法制日报》)

首先,我国《合同法》规定:"从事公 共运输服务不得拒绝旅客、托运人合理 的运输要求。"这就是说,只要旅客或者 托运人的要求是合理的,承运人就有义 务按照旅客或托运人的要求进行承诺并 与之订立运输合同;无正当理由,拒绝与 之订立运输合同,即通常所说的"拒载" 就是不履行法定义务,就要对不履行法 定义务的行为所导致的后果承担法律责 任。黑名单是一种变相拒载,显然违背 《合同法》相关规定,而这种做法成为合 法的唯一可能性就是应通过法律途径对 进入黑名单者进行"鉴定"

其次,旅客黑名单涉及自然人主体 的人格权、自由权等基本人权,对黑名单 的拟定应格外慎重。为防止过强的主观 性,黑名单拟定主体应是独立于旅客和 航空公司之外的第三方。鉴于此,相关 法律可以规定,航空公司应该将行为事 实、所造成的损害等与其相关的一系列 内容予以书面陈述,将该旅客列入黑名 单的申请一同递交有关司法机关或法律 授权的其他机关,由该机关予以审查、核 实、裁定,并最终确认将该旅客列入黑名

最后,在航空公司欲将某位旅客列 入黑名单并上报有关部门时,应采取口 头或书面方式告知该旅客,使黑名单的 制定过程清晰透明。该旅客有权阅读航 空公司关于其行为的陈述并提出异议, 有关部门应听取其异议,据此做出公证、 合法、合理的裁定。若旅客对相关部门 将其列入黑名单的裁定不服,可以向法 院提出起诉,寻求司法救助。

综上所述,只有将这种制度运行程 序合法化,才能避免非议,充分发挥其促 讲中国民航运输健康和谐发展的作用。 缺少博弈规程,黑名单即便成为制度,也 难以达到其期望的法律效力。



<mark>多单 位:</mark> 安徽徽商集团 安徽出版集团 安徽报业集团

。100%中奖,最高<u>赢</u>义主流媒体被卡 I 依 付单票满300元、特殊商品满1000元可参拍奖1次,单票最高限拍2%

避店有礼 凭邀请函进店的顾客

淳第六空间家具商场好礼

sundance 盛大开柜

公田市银行

